
PÖYTÄKIRJA 

 

Merituulen koulun oppimis- ja työympäristön laadun seurantatyöryhmä 

 

Aika

  

14.5.2108 klo 15  

Paikka Merituulen koulu, Urheilutie 3 

 

Kutsutut 

(työryhmän 

jäsenet) 

 

Sari Wilhola, sivistys- ja hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja 

Elina Ahde, teknisen lautakunnan puheenjohtaja 

Mika Rytkönen, sivistys- ja hyvinvointilautakunnan suomenkielisen jaoston 

puheenjohtaja 

Merja Olkinuora, sivistystoimenjohtaja 

Satu Suonpää, Merituulen koulun rehtori 

Helge Heinonen, koululääkäri 

Marina Hausalo, Inkoon koulujen työsuojeluvaltuutettu (henkilöstön edustaja) 

Pekka Kiho, Merituulen koulun vanhempainyhdistyksen, Mevy ry:n edustaja 

Muut 

kutsutut 

Henrik Wickström, kunnanhallituksen puheenjohtaja 

Mårten Viljanen, tekninen asiantuntija 

Jonna Karlsson-Bergman, kouluterveydenhoitaja 

Kerstin Lindqvist, Eteläkärjen ympäristöterveys 

Ilkka Rissanen, vt. tekninen johtaja 

 

 

1 – Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

 

2 – Esityslistan hyväksyminen 

 Esityslista hyväksyttiin. 

 

3 – Henkilökuntakyselyn koonti 

 Henkilöstöpäällikkö ja sivistystoimenjohtaja tapaavat työterveyshuollon edustaja ja 
käyvät kyselyn läpi.  

 Suurin osa koetuista haitoista voi liittyä ilman kuivuuteen ja vetoisuuteen. 
 Haittojen kokemuksia on melko tasaisesti koko kiinteistössä. 
 Tekninen toimi alkaa selvittämään mahdollisuutta vähentää vetoisuutta. 
 Koonti liitteenä 1. 

 

 



 4 – Ajankohtaiset asiat  

- Käytiin läpi koulun kiinteistönhoitoon ja tekniikkaan liittyvät avoimet asiat.  
Päätettiin seuraavat asiat: 
1) Ilmastointi: co2-mittareiden asennus ilmastointikoneeseen tehty. Pitää saada 

vielä yhdistettyä automaatioon. Ilmastointikoneiden käyttöaikaa vanhalla 
puolella testataan pidennettynä eli 24/7. 

2) Uuden puolen katossa ollut vuoto syyskaudella. Mitattu ja raportoitu. OK. 
Seurantamittaus torstaina 17.5. 

3) Syksyllä 2017 koulun ilmastointijärjestelmää kävi tutkimassa uusi konsultti. 
Raporttia ja toimenpide-ehdotuksia odotetaan. 

4) Syksyllä 2017 päätettiin ilmastointiasiantuntijan vierailun yhteydessä, että 

teknisen työn luokan ja maalaushuoneen väliseen oveen tehdään ritilällä 

suojattu reikä, että ilmanvaihtoon vaikuttaa maalaushuoneen vetokaapin 

toiminta. Säleikkö tehty maalaushuoneen oven alareunaan. Tarkistetaan, oliko 

tarkoitus tehdä ritilä näin. 

5) Ulkovarasto vanhan puolen länsipäädyssä: Vanhat varastot puretaan ja 

rakennetaan korvaava rakennuksesta irrallaan oleva varasto. 

6) Ilmanpuhdistimen hankinta: Seurataan tilannetta syksyllä ja tarvittaessa 

hankitaan. 

7) Vanhan puolenlänsipäädyn luokkatiloissa huomioita ilmastointilaitteen 

pitämästä voimakkaasta metelistä: tarkistetaan melun lähde. 

8) Ilmastointikoneiden huolto/ suodattimien vaihto: vaihdetaan vuosittain.  
 

- Käytiin läpi kouluterveydenhoitajan raportti oppilaiden oireilusta. Tilannetta    

seurataan prosessikaavion mukaisesti. 

 
 

5 – Muut mahdolliset asiat: seuraava kokous  

Jatkosta päätetään syyslukukauden alkaessa.  

 

6 – Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.38 

 

 


